



刮刮乐“黄金传奇”圆你大奖梦

刮刮乐“黄金传奇”是以挖金、淘金为主题设计的一款彩票。票面采用沉稳的黑色搭配金色，配以简约的设计风格，彰显金色的既视感。背景衬托淘金矿山，呼应彩票主题的同时也凸显黄金的神秘感。玩法区使用金币和装满金币的宝箱，与彩票名称相搭配，整体票面视觉感颇佳。

其玩法采用传统号码对比，附加卡通玩法。任意一个

“我的号码”与“中奖号码”相同，即可中该行奖金。刮出“金条”图符，即可获得该行两倍奖金。中奖奖金兼中兼得。传统玩法中略带新意，增加了游戏趣味性与中奖机会。

面值10元的刮刮乐“黄金传奇”，一等奖奖金高达50万元。

福彩刮刮乐，你刮你快乐！

(李安定)

宣城市拱极路厅 喜迎中奖热潮

浓情端午，粽叶飘香。近期宣城市中福在线拱极路销售厅喜讯连连，短短一个月时间连续中得三个25万元大奖。

5月18日，仅恢复营业一周时间幸运之神就降临了，彩民刘先生投注第三关时，24颗红宝石连成一片，中得累积奖250000元。当大家还沉浸在这个喜讯当中时，三天后幸运之神又眷顾拱极路销售厅，5月22日彩民汪先生投注第二关时，20个黄宝石串连起来，中得全国累积奖250000元。6月19日，拱极路销售厅再次迎来中奖热潮，彩民奚先生又喜中全国累积奖250000元。

据了解，这三位大奖得主均是老彩民，投注“连环夺宝”游戏主要是放松心情，体会游戏带来的快乐，奉献爱心的同时也收获了大奖给他们带来的惊喜。

(郑玉娟)

6月份刮刮乐中奖简讯

6月，全省“刮刮乐”共出奖781082注，奖金总额1589.86万元。其中合肥、芜湖、安庆、阜阳、六安、宣城等6个市共中出多票种一等奖10注，奖金总额64.6万元。

其余各奖等中奖情况是：二等奖47注，奖金总额6.1万元；三等奖547注，奖金总额35.31万元；四等奖5028注，奖金总额87.43万元；五等奖18289注，奖金总额129.96万元；六等奖35136注，奖

金总额116.37万元；七等奖77337注，奖金总额165.69万元；八等奖及以下低等奖644688注，奖金总额982.4万元。

福彩刮刮乐，只为您快乐！（福乐）

阜阳彩民再中“超级幸运”奖上奖

6月17日下午，位于文峰路于滨河路交叉口34100230站点传出喜讯：一位购彩者刮中50元面值刮刮乐“超级幸运”四等奖奖金1万元，同时另获活动派送奖金

1万元。据悉，这位中奖者是位老彩民，由于了解到刮刮乐“超级幸运”票近期在开展派奖活动，决定买几张试试手气。没想到刚刮开

其中一张“超级幸运”的“玩法一”中就中了1万元奖金！根据“超级幸运”票派奖活动规则，该彩民还能获得派奖活动奖金1万元，所获奖金共计2万元。

(顾下放)

“超级幸运”给池州彩民带好运

6月8日，位于贵池区齐山大道乐辉超市对面的34160046号福彩投注站站主通过微信向大家传来好消息，有彩民在他的投注站刮出“超级幸运”10000元奖金！根据派奖规则，活动期间，对兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖，奖金翻番，因此这位彩民共获得奖

金2万元。当天下午，中奖彩民小王（化名）来到池州市福彩中心兑奖。据小王介绍，自己购彩已有七八年了，尤为钟爱刮刮乐，购买福彩已然成为生活中的一种乐趣和享受。8日上午，小王像往常一样来到34160046号福彩站，看到了展示柜里摆

放着“超级幸运”彩票，觉得票面新颖美观，名字也十分吉祥，小王立马买下一整本，没想到其中一张的玩法一刮奖区出现了数字10000，忙将彩票递给销售员确认是否真的中奖，得到销售员肯定的答复后，小王的心情非常激动。

(李安)

“超级幸运”刮一刮 福气运气带回家

为回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持，中福彩中心自6月6日起至7月15日对“超级幸运”即开型彩票游戏开展派奖活动，连续派奖40天，派奖奖金约5000万元！

6月16日上午，芜湖福彩迎来了第一位“超级幸运”的中奖者。据悉，这位幸运得主赵先生（化姓）是位福彩老彩民，福彩多种玩法均有涉猎。中奖当日，他和其他彩友在投注站研究走势聊天时，发现最近

上市了一款新的刮刮乐彩票“超级幸运”，也是首款面值50元得即开型彩票，票面设计同样令人耳目一新。投注站业主向他们介绍了此次派奖活动，大家都摩拳擦掌跃跃欲试。由于“超级幸运”面值较大，赵先生和其他2位彩友决定联合购买下一整本票。他们一起刮开了十几张票，只有少数中出小奖，就在他们已经做好落空准备的时候，其中一名彩友高呼“你们快来看看，这是中奖了吧？”顿时，投注站内

的彩友纷纷围上去确认，在“玩法一”中刮出了“¥10,000”的图案。投注站站主告知他们确实中得了四等奖，除了10000元的票面奖金外，还将获得10000元派奖奖金。

赵先生作为代表来到福彩中心兑领奖金，他欣喜地表示：“当时没想到真的能中奖，只是觉得如果错过了这次派奖机会就太可惜了，于是才放手一试。刮中一至四等奖，奖金立马翻番，当真是名副其实的‘超级幸运’！”

(卫竹筠)

铜陵彩民 “连环夺宝”喜中25万

6月15日上午，位于铜陵市枞阳县金山大道中福在线销售厅又传中大奖喜讯，一幸运彩友王先生（化姓）在“连环夺宝”游戏第二关以全选5注每注40分喜中全国累积奖25万元，这是该厅继5月31日中出“连环夺宝”游戏全国累积奖后的又一个全国累积奖，也是该市中福在线销售厅今年中出的第5个全国累积奖！

6月16日上午，王先生在朋友的陪同下来到市福彩中心兑取了所中奖金25万元。据了解，王先生是中福在线的老彩民，闲暇时喜欢到销售厅玩几把“连环夺宝”游戏放松心情。6月15日上午，王先生得空来到销售大厅，充了一张200元的投注卡后选定4号终端机开始闯关，并根据投注感觉不断地调整投注分值。玩了一会后，王先生以全选5注每注40分进入游戏第二关，时间在11:27，王先生想着这轮游戏结束后就回家吃饭，正想着，突然屏幕上方落下20颗黄宝石，紧接着屏幕上跳出提示：“恭喜中得累积奖250000元”，王先生兴奋地说“中大奖啦！真是太幸运了！”

(丁玉兰)

福彩3D玩法自上市以来，深得彩民朋友们的喜爱。有很多资深彩民来电咨询3D的五码复式怎么投注容易中奖？

省中心电脑票部先简单介绍一下3D玩法：福彩“3D”是在000-999的数字中选择一个3位数作为一注投注号码。

“3D”投注方法有自选号码投注和机选号码投注。自选号码投注即将投注者选定的号码输入投注机进行投注；机选号码投注即由投注机随机产生投注号码进行投注。

福彩“3D”有两种投注方式，分别是单选投注和组选投注。单选投注是将3位数以唯一的排列方式进行单注投注。组选投注是将投注号码的所有排列方式作为一注投注号码进行的单注投注。如果一注组选号码的3个数字有两个数字相同，则有3种不同的

【你问我答】

福彩3D五码复式怎么投注容易中奖

排列方式，因而就有3个中奖机会，这种组选投注方式简称“组选3”；如果一注组选号码的3个数字各不相同，则有6种不同的排列方式，因而就有6个中奖机会，这种组选投注方式简称“组选6”。

福彩3D的组6投注方式，运用复式包号投注组选6号码，不仅选取的号码范围广，且中奖率也能够相对提高不少，已成为多数彩民常用的一个方法。五码组选6复式包号，所需要投注的资金是20元。一旦中奖，就可以得到173元的收益。该复式投注对采

取小额资金投注的彩民而言，是一个很不错的方法。投入不大，盈利丰厚。采取五码组选6复式包号时，只需要稍微改编一下投注方法就可以获得多倍组选6的奖金。

在具体投注时，只要在所选定的5个号码中，任意选取3个号码作为胆码，用选取的胆码分别与剩下的号码进行托码组合，形成两组4个号码的小复式进行投注；最后再分别用所选的胆码依次与剩下的号码进行组合，形成单独的组选号码进行组选投注。例如：选取的五码复式号码为12345，

(其中123位选取的胆码)，所形成的四码组合小复式为1234、1235需要投注的资金为16元。最后用选取的胆码分别与剩下的号码形成的单独进行的组选6号码为：145、245、345。需要投入资金6元，合计投入资金22元。分析一下中奖的情况：1、当所选的三个胆码全部正确时，即获得奖金346元。2、当所选的三个胆码中的两个胆码正确时，可获得奖金173元。3、当所选的三个胆码中的一个胆码正确时，同样也可以获得173元。运用这个方法对五码组选6复式包号进行投注技巧，虽然多投了2元资金，但实际上中奖的结果就有了细小的变化。有望获得原来两倍的组选6的奖金。

以上仅为个人观点，供参考！

最后，提醒您合理规划，量力而行，理性购彩，快乐行善。

(张晨)